
Procès-verbal du Conseil d’école du mardi 10 mars 2026 

Etaient présents : Les enseignants : Mmes De Abreu, Geffray, Dalesme, Adrot, Novat, Marchand, Eggen, 

Barillet, Laro, Leonardi, Cohen-Boulakia, Rault, Rainero, Gomes, Coustillet. 

Les parents d’élèves : Mmes Nadir, Lebrun, El hafi 

Représentante de la mairie :  

Invités : M. Martin responsable du périscolaire sur les écoles Ferry 1 et 2.  

 

1.  Point d’étape cour Oasis  

M. Coustillet a envoyé des photos pour signaler les travaux à effectuer.  

Des copeaux ont été ajoutés pendant les vacances.  

Parents : problèmes avec la structure en début d’année, cela semble s’être amélioré. Les enfants ont 

apprécié les interventions pour les plantations.  

2. Carte scolaire 

En 2025-2026 347 élèves (365 l’an dernier). 

Prévisions pour 2026-2027 : 347 élèves : 53 CP, 40 CE1, 81 CE2 (49 plus 32 d’A. Leclerc), 93 CM1, 80 CM2. 

Nous allons rencontrer des difficultés avec les 93 CM1 car nous sommes tenus de faire des classes de CP et 

CE1 avec 24 élèves au maximum. 

 

3. Projets, Fête de l’école de juin, fête du printemps 

Journée Pyjama :  

L'école participera le vendredi 13 mars à l'opération : “Tous Solidaires Tous en Pyjama !” organisée par 

l'association “l'école à l'hôpital”. 

Il s'agit d'une journée en soutien pour la scolarité des jeunes hospitalisés. 

Les élèves peuvent venir en pyjama s’ils le souhaitent ou arborer un autocollant que nous fournirons jeudi.  

 

Course contre la faim : 

Les familles ont eu une information ce jour, la course aura lieu le jeudi 9 avril. 

 

Projet « semaine sans écran ».  

Nous envisageons de refaire une semaine sans écran au cours du mois de mai. 

 

Projet éco-école :  

Nous avons une action cette année :  

) Les déchets  

Actions mises en place dans l’école :  

Tri des piles, Tri des bouchons (en lien avec une association de Savigny) 

Tri des cartouches d’encre et Toner. 



Récupération des compotes en gourdes avec le bouchon pour en faire des poches de glace 

Service de ramassage des déchets chaque jour par une classe différente.  

Sensibilisation dans chaque classe de l’importance de faire attention aux déchets.  

Chaque soir recyclage du papier dans les classes. 

Deux Boites à objets trouvés se trouvent dans le couloir du bureau de M. Coustillet. 

Projet journée EPS :  

Il y aura, comme l’an dernier, des rencontres par niveau dans la continuité des JO organisés les années 

précédentes : 

Lundi 11 mai après-midi : Olympiades CM1 

Vendredi 22 mai matin :  Olympiades CE2 

Vendredi 29 mai matin : Olympiades CE1 

Lundi 8 juin après-midi : Olympiades CM2 

L’école aura besoin de parents pour aider dans l’organisation. 

 

Intervention des Clubs :  

Les clubs de Handball, de Baseball et de Volleyball interviennent à l’école pour faire des séances avec 

différentes classes. 

Tournoi de Handball pour les classes qui ont bénéficié d’une intervention le 25 juin. 

Evénements festifs : La fête du printemps aura lieu le vendredi 17 avril 2026 de 14h à 16h. 

La fête d’école aura lieu le vendredi 19 juin 2026, de 17h à 20h. Une réunion arrivera bientôt avec les 

parents élus pour l’organisation.  

4. Liaison inter-degré : 

Liaison école-collège : tournoi de calcul mental « Matador » avec les 6e et 5e. 

Visite du collège Les Gâtines pour les CM2 en mars-avril-mai. Fournir un pique-nique. Une visite de Paul Bert 

aura lieu pour les élèves concernés. Liaison des enseignantes de CE1 d’Aimée Leclerc avec les enseignantes 

de CE2.  

 

5. Sorties avec les classes :  

Sorties prévues :  

CP : Ferme de Gally le jeudi 26 mars ; CE1 : zoo ; CE2 : Vaux le Vicomte 

CM1 : Blandy les tours ; Milly la forêt ; Forêt de Sénart CM2 : Musée de la Résistance de Champigny 

et Forêt de Fontainebleau, Milly la forêt 

 

La secrétaire de séance, Mme Dalesme     Le Président, M. Coustillet 


